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INFORMAÇÃO Nº 3/AM/2006 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE MARÇO/2006 – 29/03/2006 
 

DELIBERAÇÕES 
 
 

1ª Reunião – 29/03/2006 

 

- Aprovada, por unanimidade, a Ordem do Dia para esta Sessão da Assembleia 

Municipal. 

 

- Deliberou, por unanimidade, considerar o interesse público municipal do projecto 

de construção de um Centro de Estágios de Alta Competição, a levar efeito na 

Herdade da Corte do Bispo, freguesia de Bensafrim, concelho de Lagos, pela 

empresa Lagoabeachresort – Centro Internacional Desportivo, SA. 

 

- Aprovado, por maioria o seguinte Voto de Congratulação: “Considerando que: 

Desde a sua apresentação pela entidade promotora, o Executivo da Câmara 

Municipal de Lagos logo percebeu a mais-valia económica, social e ambiental que 

para o Município de Lagos advém da execução do projecto do promotor 

Lagoabeachresort – Centro de Estágios Internacional, vulgo projecto “Eriksson”, na 

Herdade da Corte do Bispo, Freguesia de Bensafrim; O Executivo não se poupou a 

esforços junto das entidades de tutela e dos organismos desconcentrados do 

Estado para esclarecer os mesmos sobre a qualidade e excelência do projecto 

proposto; O Executivo tem vindo a envidar todos os esforços em manter os 

investidores motivados e interessados no projecto, apesar das dificuldades 

administrativas, dos prazos de aprovação e das inúmeras tramitações pelos 

diversos organismos da administração pública central e desconcentrada; Do 

mesmo projecto se destaca a construção de equipamentos desportivos e hoteleiros 

de grande qualidade, com o tratamento adequado da RAN e da REN, dando um 

exemplo de bem-fazer, reconhecido nacional e internacionalmente; O mesmo 

projecto vai animar os concelhos de Lagos, Vila do Bispo e Aljezur, vai possibilitar 

ao Algarve uma nova aptidão turística de qualidade e diversificada em relação à 

oferta tradicional, gerando emprego e uma nova economia do turismo regional e 

com dimensão nacional; Que pela sua dimensão o projecto de Centro de  
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Estágios Internacional é de relevante interesse municipal, regional e nacional, já 

reconhecido pela Agência Portuguesa para o Investimento. Nesta última matéria, 

foi a acção diligente da Câmara Municipal e do seu Presidente que, insistindo e 

esclarecendo, venceu as dúvidas, se as houvesse, sendo-lhe dada justa razão pela 

Comissão de Avaliação e Acompanhamento dos Projectos de Potencial Interesse 

Nacional, ao reconhecer ao projecto o estatuto de PIN (Potencial Interesse 

Nacional); Por conseguinte: a Assembleia Municipal aprova um Voto de Público  

Louvor pela acção desenvolvida pelo Executivo da Câmara Municipal de Lagos na 

obtenção do estatuto de Projecto de Interesse Nacional para o projecto de Centro 

de Estágio Internacional, a construir na Herdade da Corte do Bispo, Freguesia de 

Bensafrim, Concelho de Lagos e que o mesmo Voto seja transmitido aos 

promotores, ao Governo e à Agência Portuguesa para o Investimento.” 

 

- Deliberado, por maioria, aprovar a criação da Empresa Municipal “FUTURLAGOS – 

Empresa Municipal para o Desenvolvimento, E.M.”, assim bem como os respectivos 

Estatutos. 

 

Todas estas deliberações foram aprovadas em Minuta, por unanimidade, no final 

desta Reunião. 

 
 
2ª Reunião – 6/04/2006 

  

- Aprovada, por maioria, a seguinte alteração à Tabela de Taxas e Licenças – 

Entrada no Museu e Forte Ponta da Bandeira:  

“Artº 118º - Museus – por entrada e por pessoa 

1- Museu Municipal – 2,20€ 

2- Os grupos turísticos guiados beneficiarão de redução de taxa para 1,20€ 

por entrada 

3- Forte da Ponta da Bandeira – 2,20€” 
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- Aprovada, por maioria, a alteração e a republicação do Regulamento dos 

Períodos de Funcionamento de Venda ao Público e da Prestação de Serviços do 

Município de Lagos. 

 

- Aprovado, por unanimidade, o Regimento da Assembleia Municipal de Lagos, 

para o actual mandato de 2005/2009. 

 

- Deliberado, por maioria, aprovar a criação da Empresa Municipal 

“DESPORLAGOS – Gestão Desportiva, E.M.”, assim bem como os respectivos 

Estatutos. 

 

Todas estas deliberações foram aprovadas em Minuta, por unanimidade, no final 

desta Reunião. 

 

 
Paços do Concelho de Lagos, aos 7 de Abril de 2006 
 
 
O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
 
 
Paulo José Dias Morgado, Dr. 
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